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LANDELIJKE STAKING 
Rotterdam, 30 november 2017
Geachte ouders / verzorgers,

Momenteel wordt er weer veel gesproken over mogelijke stakingen in het primair onderwijs. Dinsdag 12 december is de datum die daarbij genoemd wordt. Wederom gaat het over de werkdruk, de salarissen van de leerkrachten en het tekort aan personeel. De toezeggingen vanuit de regering zijn volstrekt onvoldoende. Het lijkt allemaal wel aardig maar het is te weinig en het meeste toegezegde geld komt pas in 2020/2021. Dat is veel te laat! Het onderliggende motief van de gestelde eisen is de aantrekkelijkheid van het vak van leraar. Op de Esch werken allemaal zeer gemotiveerde leerkrachten die veel tijd en energie in hun werk met de kinderen steken. Daar mogen we ons gelukkig mee prijzen maar het verdient meer dan dat. De komende jaren laat een schrikbarend beeld zien van groeiende lerarentekorten. De uitstroom is groot en de instroom op de PABO's is gering. Dat betekent dat dat vacatures niet meer vervuld kunnen worden en dat zieke leraren niet meer kunnen worden vervangen door een invalkracht. Het vak moet dus weer aantrekkelijk worden voor nieuwe gemotiveerde leerkrachten. Voorwaarden om het vak aantrekkelijk te maken zijn onder andere; fatsoenlijke salarissen en goede arbeidsomstandigheden!

Als de staking doorgaat is de school op dinsdag 12 december, de gehele dag gesloten. 
De beslissing over wel of niet doorgaan wordt in de week van 5 december door de vakbonden genomen. 
De school wordt hierin gesteund door Stichting BOOR, het schoolbestuur waar alle Rotterdamse openbare scholen onder vallen. 
Dit betekent dat u uw kind(eren) deze dag niet naar school kunt brengen en wij hopen dat u voor deze dag zelf de opvang van uw kind(eren) kan verzorgen. 
De BSO’s waar kinderen bij aangesloten zijn, zijn op de hoogte van de staking. Zij hebben aangegeven dat de kinderen die gebruik maken van de BSO, op aanvraag, deze dag terecht kunnen.

Ouders die geen oplossing kunnen vinden voor hun kind(eren), kunnen dit tot donderdag 7 december op school aangeven.

Wij gaan dan samen met stichting Super Actief (onze tussenschoolse opvang), tegen vergoeding een opvang op school regelen.

Wij beseffen dat een staking in het onderwijs voor overlast zorgt. Wij hopen ook dit keer weer op uw begrip.

Met vriendelijke groet,

de directie.
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